
Chráňme si svoj domov aj svoj majetok!

Čo si treba všímať a nahlásiť na políciu:

Domov je pre každého z nás symbolom bezpečia. Štatistické údaje
však potvrdzujú pravdivosť ľudového porekadla: „Príležitosť robí zlodeja“.
Tretina zlodejov patrí do skupiny takzvaných spontánnych páchateľov, ktoprí
využijú situáciu, keď ľudia zanedbajú elementárne bezpečnostné opatrenia,
ako sú napríklad otvorené okná, nezamknuté dvere, voľne sa povaľujúce
náradie,ľahkoprekonateľnázámkaapodobne.

Väčšinaľudí,ktorí saocitnúzavašimidverami,majúdobréúmysly.To
však neznamená, že môžete byť dôverčiví a neopatrní. Je stále dosť takých,
ktorí vás môžu pripraviť o majetok alebo vám ublížiť a niektorí sa o to môžu
pokúsiť aj vtedy, keď ste doma. Nikdy neotvárajte dvere svojho bytu (domu),
kým si nie ste úplne istí, že človeka za dverami poznáte. Ak vás niekto osloví
menom, neznamená to ešte, že vás pozná. Meno si mohol prečítať na menovke
vašich dverí. Stáva sa, že si páchatelia lúpežných prepadnutí obstarávajú
falošné preukazy a vymyslia si dôvod, aby ste im otvorili dvere (nevoľnosť,
porucha kúrenia, kontrola telefónnej prípojky, odkaz, telegram a podobne).
Nikdytakýchľudínevpúšťajtedobytu,ajkebyvyzeralidôveryhodne.Akmáte
telefón, môžete si preveriť, či uvedený podnik k vám takého človeka naozaj
poslal.Pre takétoprípady jedobrésinazvláštnypapierpoznačiť telefónnečísla
na políciu, hasičom, záchrannú službu a susedov. V prípade bezprostredného
ohrozenia volajte o pomoc z okna. Buďte opatrní, ak chcete nadviazať kontakt
s inými osobami prostredníctvom inzerátu (predaj, kúpa, zoznámenie, výmena
bytuapod.)

- ak niekto, koho nepoznáte, sa pohybuje v okolí vášho domu, kde
bývate,podozrivoutekáodzaparkovanýcháutalebooddomu,čibytu,

- ak niekto neprirodzene kričí a neviete prečo, pričom ste usúdili, že osobe
hrozínebezpečenstvo,

- ak chodí niekto od dverí k dverám, skúša ich, alebo chodí okolo
zaparkovanýcháut,

- ak vo vašom okolí jazdia pomaly pohybujúce sa vozidlá a vozidlá so
zhasnutýmisvetlami,

-akpočujetenezvyčajnépodozrivézvuky, trieskanie, rozbíjanieskla apod.,
-aksapodozrivéosobypotulujúvovašomokolí,

- ak zistíte, že sa niekto dlhší čas zdržiava, resp. prespáva v pivničných
priestorochpanelákov,

- ak zaregistrujete opakované predávanie tovaru z auta (môže ísť o kradnutý
tovar),

-aksastretnetespodomovýmpredajcom,ktorýponúkatovarzanezvyčajne
nízkeceny.

Cez bránu ticha
do spomienok

vošla mi moja myseľ.
Pomaly kráčam

a čas plynie.
Otváram roky

smútkom v srdci.
Na mramor píšem odkazy.

Počujem v dlaniach
šepot lístia

čo nechtiac spadlo z
oblohy.

Navôkol ticho smutne
dýcha,

len tlkot počuť v ňom.
Slza na ruži zastonala

Lupienok spadol do vázy.
Studený mramor

teplo sviečky
rozbíja na črepiny.

A ticho stoná slzou rosy.
Len vietor spieva

smutný žalm.
Plamienky noci

ubolené
zažali ticho navôkol.

Tak postoj človek
nad spomienkou

čo ešte v tebe zostala...

Alica Gajanová



Naša starostka Ing. Janka
Koreňová je vo funkcii deväť
mesiacov. Je to málo, alebo
veľa? Každý si o tom myslí
svoje. Dosť neinformovaných
obyvateľov si myslí, že sa v
obci nič nedeje. Či je to tak,
alebo nie, vás môže pres-
vedčiť náš rozhovor.

V našej obci sa už viac ako 10
rokov ťahá problém okolo
septika v dolnej časti obce pri
ceste do Račna. Zápach, ktorý už
roky obťažuje občanov, ktorí
tam bývajú, sa nepodarilo
vyriešiť už tri volebné obdobia.
Stále zostávalo pri sľuboch, ale
financie na tento projekt obec
ani raz nedostala. Podarí sa
konečne vybudovať čističku a
tento problém vyriešiť ?

Čo sa podarilo zlepšiť v
cestných komunikáciách v obci?

Nešťastným problémom je aj
obecný rozhlas, ktorý v letných
mesiacoch prestal fungovať Ako
sa to pokúšate riešiť?

Predkladá, alebo bude obec
predkladať nejaké projekty, aby
získala finančné prostriedky

z európskych fondov?

Aká je vaša spolupráca s poslan-
cami obecného zastupiteľstva?

V obci máme komunitné cent-
rum. Ako je využívané?

Čo sa práve v obci deje ?

Čo sa plánuje v budúcom roku?

Starostka: Po prísľuboch zo
strany enviromentálneho fondu
sa 4.10.2007 podarilo podpísať
zmluvu o dotácii na vybudovanie
čističky odpadových vôd pre 500
obyvateľov dolnej časti obce.
Časť okálov a 4 nové bytovky by
mali byť prepojené už do konca
tohto roka, nakoľko sa už s práca-
mi začalo.

Regionálna správa ciest v rámci
svojej údržby opravila 600 m
cestnej komunikácie. Opravila sa
cesta od Rínku na Majer.

Nakoľko je rozhlas vo veľmi zlom
technickom stave a po niekoľkých
opravách, ktoré neviedli k zlep-
šeniu počuteľnosti, pristúpilo sa
k celkovej rekonštrukcii, ktorá
bude stáť cca 250 000 Sk. Od MF
SR sme získali dotáciu vo výške
100 000 Sk. Momentálne sa robí
vypilovanie stromov, ktoré sú
v trase rozhlasu.

Áno. Z programu obnova dediny
sme požiadali o financie na
projektovú dokumentáciu na
komunikačné prepojenie a
verejné priestranstvá strednej
časti obce - vybudovanie chodní-
kov. Dva projekty predkladáme
na enviromentálny fond. Je to
dobudovanie priestranstva čis-
tičky. I kompostovanie - separo-
vaný zber v obci a vybudovanie
zberného dvora. S múzeom v obci
sa podielame na projekte na
výstavbu oddychovej zóny -
detské ihrisko v rámci projektu
Zelené plochy - ekopolis.

S niektorými je veľmi dobrá,
niektorí sa zapájajú málo.

Je využívané a občania ho
navštevujú, preto sa okrem pon-
delka otvára aj v piatok popo-
ludní od 14,00 do 19,00 hod.

Práve sa odovzdávajú bytovky C
a D občanom, ktorí si podali
žiadosti. 10 bytov dostali občania
našej obce, 10 bytov občania,
ktorí tu nemajú trvalý pobyt. Žia-
dosti posúdila finančná a sociál-
na komisia. na základe schvá-
lenej smernice a dokladov. Budu-
jú sa dve informačné tabule jedna
na predajni Mysty a druhá pred
cintorínom. Rieši sa aj zber
odpadov. Prešlo sa na Technické
služby mesta Banská Štiavnica
kde sa zakladá združenie odpado-
vého hospodárstva celého regió-
nu. Doteraz odpad odvážalo
združenie Enzo Veronika Ves z
Dubnice nad Váhom.

V budúcom roku by sa malo začať
s výstavbou obecného úradu.
Schválenie projektu autobuso-
vých zástaviek. Projektu kultúr-
neho domu a celková rekonštruk-
cia elektrických rozvodov v tejto
budove.

Za rozhovor ďakuje A.Rihová.

V zmylse ustanovenia
§6 ods.1 zákona č. 478/2002
Z.z. o ochrane ovzdušia a kto-
r ý m s a d o p ĺ ň a z á k o n
č.401/1998 Z.z. o poplatkoch
za znečisťovanie ovzdušia v
znení neskorších predpisov
(zákon o ovzduší) v znení
neskorších predpisov, vyplýva
pre krajský úrad životného
prostredia povinnosť sprís-
tupniť informácie o kvalite
ovzdušia a o podiele jednot-
livých zdrojov na jeho zne-
čisťovaní verejnosti.

Na základe uvedenej
skutočnosti vám oznamu-
jeme, že Krajský úrad život-
ného prostredia v Banskej
Bystrici vypracoval Infor-
máciu o kvalite ovzdušia a o
podiele jednotlivých zdrojov
na jeho znečisťovaní v Bans-
kobystrickom kraji za rok
2006.

Uvedený materiál je
prístupný k nahliadnutiu na
Obvodnom úrade životného
prostredia v Banskej Štiavnici,
na úseku štátnej správy
ochrany ovzdušia, Radničné
nám. č.18, Banská Štiavnica
(1.poschodie, č.d.7), ako aj na
Krajskom úrade životného
prostredia v Banskej Bystrici,
Námestie Ľ.Štúra 1, 974 05
Banská Bystrica a tiež na
internetovej stránke: – Aktuál-
ne informácie.

Ing. Vladimír Valent, prednosta
Obvodný úrad životného prostredia

v Banskej Štiavnici

INTERNET
PRE   KAŽDÉHO

Internetová  miestnosť
je otvorená

v pondelok a v piatok
od 14.00 –do 19.00 hod.

Všetci
ste srdečne vítaní.



foto: Mária Ďurianová

Stalo sa už tradíciou, že
múzeum v našej obci ponúka
počas letných prázdnin svojim
návštevníkom nočné prehliad-
ky. Tieto sú každoročne oboha-
tené vtipnými scénkami. V tom-
to roku pod názvom: "Nebo,
peklo, raj" bol o prehliadky veľ-
mi veľký záujem. Lístky boli
vypredané dopredu a skupiny
boli tak veľké, ako sa len dalo.
Mnohí preto odišli sklamaní, že
sa na prehliadku nedostali.
Výkony hercov boli obdivuhod-

né, hoci hrali bez honoráru.
Diváci to ocenili smiechom a
potleskom, ktorý svedčil o
tom, že sa im scénky páčia.
Hovorí sa, že nakoniec býva to
najlepšie a tu sa to potvrdilo na
100%. Výkony Ing. Moniky

Hricovej, ako doktorky Milo-
srdnej, Helenky Chovanovej,
ako zdravotnej sestry a Bibky
Stankovej, ako pacientky,
boli výborné. Výbuchy smie-
chu dali bránici poriadne
zabrať. Z 90 minút trvajúcej
prehl iadky sme domov
odchádzali spokojné.

Ak sa chcete pobaviť,
na budúci rok si nezabudnite
vstupenku objednať včas.
Verím, že neobanujete!

A.R.

V dňoch 27.-29.júla
2007 žila Banská
Štiavnica a jej oko-
lie vážnou hudby. V
poradí 8.ročník me-
dzinárodného festi-
valu Peknej Hudby.
Hudobné podujatia
sa vždy konajú v
priestoroch Starého
zámku. Stalo sa už
peknou tradíciou,že
jedno z vystúpení sa
odohráva v priesto-
roch Svätoanton-

ského kaštieľa. Bolo tomu tak aj tento rok, kedy v
prekrásnom a akusticky výbornom priestore
barokovej kaplnky Nanebovzatia Panny Márie
vystúpilo Trio D Archi Della Fenice z Talianska.
Sláčikové trio je z benátskeho divadla La Fenice a
predstavilo sa v zložení Sara Michieletto/husle/,Paolo
Pasoli /viola/,Nicolo Bascaro/violončelo/. Na úvod
podujatia privítal umelcov riaditeľ múzea Ing. Marian
Číž a následne odovzdal slovo umeleckému
riaditeľovi festivalu Eugenovi Prochácovi, ktorý sa
prítomnému publiku prihovoril a oboznámil ho s
festivalovou tradíciou. Predstavil uvedené hudobné
teleso s jeho repertoárom. Trio D Fenice sa predstavilo
so skladbami od Haydna - Allegretto,od Beethovena -

Adagio, od Barba - della Traviata,od Volvera-
Balada a iné. Spomedzi nádherných skladieb bola
jedna najemotívnejšia a to Tanec od Hansa Krásu,
pri ktorej takpovediac prechádzal mráz pri tónoch,
ktoré vznikli v koncentračnom tábore, kde mnohí
autori zomierali spolu s miliónmi nevinných ľudí.
Na záver koncertného vystúpenia mladý Benát-
čania zožali od mnohopočetného prítomného
publika neutíchajúci potlesk s prídavkom melódií
súčasnej hudby (etnickú hudbu, klezmer či blues).
Diváci si odniesli nezabudnuteľný zážitok s
festivalu Peknej Hudby a určite sa tešia už o rok na
9.ročník aj v priestoroch sakrálneho stánku
Svätoantonského kaštieľa.

Andrej Palovič



V sobotné ráno na nádvorí
kaštieľa vítala duchová hudba
Sitňanka prichádzajúcich
milovníkov prírody, ktorá
neskôr oživovala aj pobyt
návštevníkov v parku.

Prvýradbolvyhradenýprevýznamnýchhostí: (sprava)primátormestaB.ŠtiavnicaMgr.Pavol
Balžanka, riaditeľmúzeaIng.MarianČíž,ministerpôdohospodárstvaMiroslavJureňa,prezident
SRIvanGašparovič,prezidentSPZMariánLipka,podpredsedaNRSRViliamVeteška.

Slávnostný ceremoniál
otvorenia Dní sv. Huberta s
nástupom členov Řádu sv.
Huberta se sídlem v Kuksu.

Súťaž Hájnikova žena sa
teší veľkému záujmu už tretí
rok. Na súťažiace čakali
“náročné” disciplíny. Jed-
nou z nich bol aj najrýchlejší
“útek pred medveďom s
plným vedrom nazbie-
raných malín” na bicykli.
Výkony hodnotila porota
vybraná z publika. Titul
Hájnikova žena získala
domáca reprezentantka
Anna Ivaničová

Merali sa aj brady, a naši Naj
bradáčitakto zapózovali pred fotografmi:
(sprava) Miroslav Brezovský, Kežmarok
(40cm - II.miesto), Dušan Pavko, Revúca
(76 cm - I.miesto), Štefan Havala, Veľký
Ďur (39cm - III.miesto), Jiří Junek, Brno
(víťaz v kategórii “Malá ale fajn”), Viktor
Bilčík, Bratislava (Najkrajšia brada).

Na nádvorí sa v sobotu popoludní uskutočnili IX. Majstrovstvá Európy vo vábení jeleňov,
ktorých sa zúčastnilo 23 vábičov z 9 krajín európskeho kontinentu. Tu je víťazná trojka:
Róbert Štanceľ, Slovensko (v strede), Erdélyi Tamás, Maďarsko (vpravo), Andrzej Misiak,
Poľsko (vľavo).

S
edeľná Svätohubertovská omša, ktorú celebroval Mons.Štefan Vrablec, biskup trnavský.

lávnostným sprievodom a obetnými darmi s uloveným jeleňom na nosidlách sa začala
n

V parku bolo tiež rušno, lebo bola
ponúknutá široká škála zábavy.
Dospelí sa mohli zasmiať počas
divadelného predstavenia, ale aj
dokázať si svoju zručnosť a
napríklad aj mušku v streľbe z lukov,
kuší a zbraní. Deti si zas prišli na
svoje v súťaži Stopami zveri, pri
vystúpení sokoliarov, či pri atrak-
tívnom rybolove.

Poľovnícky šperk 2007
-ZlatníctvoZlatýOrol,Trnava



Umelecká agentúra Sart
uviedla 9.septembra 2007 na
Ranči Nádej koncert Františka
Nedvěda. Vystupoval s celou
kapelou a aj napriek dosť
studenému počasiu predviedol
perfektný profesionálny výkon.
Zaspieval 18 skladieb zo svojho
repertoáru a dve skladby musel
na záver pridávať, nakoľko
publikum skandovalo: “Ešte,
ešte!" Známejšie skladby, ako

"Rúže z papíru" s ním spievalo aj
publikum. Tí mladší sa nehanbili
a na pódiu si aj zatancovali. V
programe vystúpil aj Alan
Mikušek a Ján Snopko. Alan
zaspieval š tyr i p iesne a
spoločnú s Františkom" Modré
nebo." Humorista Ján Snopko
neostal nič dlžný svojmu natu-
relu a prítomných rozosmial aj
brebtami zo slovenského rozhla-
su.130 minútový program stál za
to a potešil hlavne priaznivcov
country hudby, ktorých sa zišlo
okolo 120 -140.

Kultúra sa dostáva na vidiek,
čo je dobre. Nemusíme za ňou
cestovať, no aj napriek tomu
divákov z našej obce bolo medzi
prítomnými málo.

A.R.

Sezóna na Ranči Nádej

končieva tradičnou "Hubertovou

jazdou. Toto podujatie sa usku-

točnilo 6.10.2007. Popoludnie

bolo za pekného počasia plné

zábavy. Westernové preteky

potešili oko diváka, lebo počet

súťažiacich koní bol vyšší ako

v minulosti. Súťažilo 26 koní

z rôznych kútov Slovenska.

Rozhodcom bol Ondrej Kubala

z Ilije, sprievodné slovo počas

pretekov mali manželia Radka

a Peter Labudovci a Jaroslav Vý-

boch z Prenčova, ktorý zabez-

pečil aj ozvučenie a sprievodnú

hudbu na podujatí. V prestávkach

vystúpili deti so súboru Virgínia

z Banskej Belej so svojimi

country tancami a súrodenci

Jendruchovci z Bratislavy poba-

vili divákov piesňami. U divákov

mali úspech a tak museli na záver

aj pridávať. V podverčer sa

konala Hubertova jazda, ktorá sa

začala piesňou o Hubertovi, ktorú

zaspievala Mária Jendruchová.

Najúspešnejší pri prenasledovaní

líšky bol Ivan Antalík z Kysi-

hýbla, ktorý bol víťazom aj v

prvej westernovej disciplíne. Na

záverbolipretekáriocenení.
A.R.

Cez kríž k svetlu

"Cez kríž k svetlu" bolo
biskupskéheslomons.Michala
Buzalkunášhorodáka,ktorýsa
narodil 18.9.1885. Výročie jeho
narodeniasipripomenuliveriaci
našejobcenasvätejomši,ktorú
okrem nášho dôstojného pána
Alojza Halgašíka celebroval aj
dôstojný pán Peter Slepčan,
postulátor procesu jeho bla-
horečenia. Veriacim v kázni
pripomenul dôležité úseky jeho
života, jeho snahu byť vo viere
Ivživotevzorompreostatných.
Zostáva nám veriť, že proces
jeho blahorečenia bude úspeš-
neukončený.

A.R.

Oslavy Slovenského ná-
rodného povstania sa v našej obci konali 30.8.2007 Po celookresných
oslavách,ktorébolinaSitne,saúčastnícizastavilivnašejobci.Bolimedzinimi
aj priami účastníci bojov a predstavitelia jednotlivých strán. Oslavy sa konali
na rínku. K pomníku padlých sa položila kytica. Prítomných privítala
starostkaobceIng.JankaKoreňová,ponej saujal slovapánAntonVáclavek,
jeden z protifašistických bojovníkov , ktorý sa bojov aktívne zúčastnil. Vo
svojom prejave apeloval na prítomných, aby na túto slávnu kapitolu
slovenských dejín nezabúdali. Aktuálnou básňou pozdravila prítomných
MonikaHabalováapotomnasledovalprogramdetízozákladnejškoly.Súbor
Červenô jabĺčkosapredstavil folklórnympásmom,ktorénacvičilapaniAnna
Kuzmová. Pripravenú vatru zapálili vojaci z Močiara, ktorí tiež boli
účastníkmi osláv. Potom sa pri reprodukovanej hudbe podával guláš. Majstri
kuchári - pán Anton Buzalka a Marian Macko dostali zaň pochvalu od
mnohýchzúčastnených.Otom,žegulášnemalchybu,svedčilajprázdnykotol.
Za príjemne strávený podvečer treba poďakovať organizátorom - Obecnému
úradu a hacičom. Menovite: Antonovi Juskovi,Jánovi Skarbovi, Ladislavovi
Šillovi,JánoviŽabenskému,MartinoviBuzalkovi.

Festival divadla, poézie a hudby,
ktorý sa konal už po piatykrát, mal
bohatý program. Potešil divákov
nielen v Banskej Štiavnici, ale aj v
okolí. V našej obci sa v sobotu
18.8.2007uskutočnilvkaplnkekaš-
tieľakoncert francúzskychumelcov.
Vystúpili v ňom Michie Kuryu hrou
na sláčikové nástroje a Robin
Troman na dychové nástroje.
Predstavili sa netradičnou hudbou
starých francúzskych majstrov zo
17. storočia.Päťnaozajnáročných

skladieb zahrali bravúrne, čo diváci
ocenili potleskom.Za vystúpenie sa
umelcom poďakovala pracovníčka
múzeaslečnaMáriaĎurianová.

V rámci Cap á ĺ Estu si deti mohli
pozrieť v popoludňajších hodinách
bábkovúhru "Akokukučkazabudla
kukať ". Marionety deti zaujali a
bábkoherec ich vtipne zapájal do
deja.Kaplnkabolazaplnenádeťmi i
dospelými, ktorí sa pri tejto hre
spoločnepobavili.

A.R.



O tom, že pýcha Banskej
Štiavnice, kalvária, je v zapí-
saná medzi ohrozené kultúrne
pamiatky sveta, sa v posled-
nom čase písalo vo viacerých
časopisoch i novinách.

Posledne vyšiel jednostra-
nový článok v denníku Plus
jeden deň práve 6.8.2007, kedy
sa na Ranči Nádej zišlo zopár
ľudí, ktorým na záchrane
tohoto historického skvostu
naozaj záleží. Boli to predsta-
vitelia najväčších firiem
z Banskej Štiavnice - SIMKOR
a COMBIN, pani Katarína
Vošková, pán Martin Machalík
za scauting a Ondrej Binder ml.
za firmu Binder. Piesňami
prítomných pozdravili Debor-
ka a Rút Jendruchové, Barbor-
ka a Miška Brnákové a Majka
Soligová. Stretnutie otvoril
Anton Pižurný a odovzdal
slovo pánovi Binderovi, ktorý

vysvetlil dôvod stretnutia.
Medzi iným povedal, že
nemôžeme čakať na pomoc so
zahraničia, alebo na nejaké
zbierky, pokiaľ sa na kalvárii
nič nerobí. Treba začať s ini-
ciatívou. Každý podnikateľ,
každá rodina, ktorá prejaví
záujem, by sa mohla podieľať
na oprave jednotlivých častí
kalvárie. Aj v minulosti to tak
bolo, že na každú kaplnku
prispela iná rodina a starala sa o
ňu. Je dobrým znamením, že sa
už stretli predstavitelia fars-
kého a mestského úradu a sú-
hlasia s touto iniciatívou. Teraz
je dôležité, aby bol vypraco-
vaný plán rekonštrukcie, čo kde
treba urobiť. Stanoviť si jasné
pravidlá, poveriť dozorom
niekoho kompetentného a
podnikatelia z mesta i okolia sú
ochotní podieľať sa na oprave
jednotlivých kaplniek zdarma.

Nefinančnou odmenou bude
zverejnenie firmy, rodiny, mena
darcu na kaplnke. Na oprave
jednotlivých kaplniek sa podľa
slov pani Voškovej chcú
podieľať aj študenti vysokých
škôl so svojimi pedagógmi,
ktorí budú podľa svojej
profesie na kalvárii pracovať.
Mladí reštaurátori, architekti,
historici umenia sa mali
v Štiavnici stretnúť v septem-
bri, aby zakreslili a zmapovali
obnovu kalvárie. Teraz záleží
hlavne na predstaviteľoch
mesta a farského úradu, aby
táto iniciatíva nezapadla
prachom. Podnikatelia prejavili
pochopenie a dobrú vôľu
pomôcť svojou prácou zachrá-
niť kalváriu, ale urobiť to budú
môcť až keď bude hotový
architektonický plán a osoba,
ktorá bude prácu riadiť.

A.R

Ešte v máji sme vyhlásili súťaž o najkrajšiu
záhradku, priedomie a úpravu okolia domov v našej
obci. Záhradky sme si všímali aj počas leta, ale na
fotografovanie prišlo až v mesiaci a september.
Mnohí sa ozvali ,že je to neskoro, že sme mali prísť
na jar, alebo v lete. Každá záhradka je iná na jar,
v lete i na jeseň a tak do budúcnosti nie je možné,
aby sme behali a fotili priebežne celý rok. Preto, kto
má záujem sa súťaže zúčastniť, nech si sám urobí
fotodokumentáciu a tú môže v jeseni predložiť, aby
rozhodovanie bolo objektívnejšie.

Vyberali sme v troch kategóriách. Najkrajšie okná
a balkóny, najkrajšie záhradky s okrasnými
drevinami a najkrajšia záhradka a predzáhradka
kvetinová. Určite ste zvedaví, ako to dopadlo.

pani Oľga Žitniaková
rodina

Palášthyová a rodina Hlinková

rodina Zacharčoková a rodina Soligová

Najkrajšie okná a balkóny:
Najkrajšia záhradka s drevinami:

Najkrajšia záhradka a predzáhradka kvetinová:

A.R.

Možnosť

lacnejšieho stravovania
pre dôchodcov

Obecný úrad vo Svätom Antone
ponúka dôchodcom vo veku nad
62.rokov možnosť stravovania v
Materskej škole vo Svätom Antone
a to formou donášky obedov až do
domu.

Bežná stravná jednotka obeda je
51,- Sk, dôchodca zaplatí za obed
len čiastkou 41,- Sk a zvyšok do
celkovej sumy v hodnote 10,-Sk
zaplatí OcÚ zo sociálneho fondu. V
cene obeda 41,- Sk je polievka a
hlavné jedlo. Za obedy sa platí vždy
na konci mesiaca.

Záujemcovia o obedy sa môžu
dojednať v úradných hodinách na
OcÚ zľavnené stravovanie, alebo aj
telefonicky na čísle tohto úradu
69207 53. Andrej Palovič
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V tajničke sa ukrýva výrok P.Syrusa.

A/ deň v týždni - iniciálky Borisa Chalupu - lesné aj domáce
ovocie. B/ rieka v ČR - pohľad na krajinu - ďalej česky. C/ koráby
púšte - zvykne sadať - palice s hrčou na konci. D/ stred slova bavia
- áno po rusky - hŕba - kus skr. - Litovská lesnícka škola skr. E/
väzenia - francúzska predložka - člen SNS. F/ označenie áut SR -
okázalo - básnik - nasávaj tekutinu. G/ hrdlo -

- cudzopasník v hlave. H/starší český spevák - chem.
značka hliníka - iniciálky Čáslavskej - úľ bez dľžňa a mäkčeňa -

4.záverečná časť
tajničky

níno naopak. I/
- mňa. J/ ťažko robí - orol
nemecky - úhor nemecky -
meno herca Horvátha.
1/ - spolok
košických hádzanárov skr -
995 v Ríme. 2/mesto na
Morave -2.pád slova kráľ. 3/
zabávalo - chlapec česky.
4/cicavce z pralesa - obyvateľ
Dácie - klesá k zemi. 5/vyťahuj
meč - papagáj - zvratné
zámeno. 6/malá Etela. 7/pichol
nožom - miesto kadiaľ sa dá
vojsť. 8/vydáva zvuk pri spaní
- opekaj sa. 9/kýva - peňažný
trest. 10/španielska vychová-
vateľka - miešanec - označenie
ruských lietadiel. 11/farba,
náter - prvá časť slova sotor -
mne patriace. 12/idyla zdrob-
nele - čuv. 13/ -
jedna vRíme. 14/mužské meno
- šanoval nárečovo.

2.časť tajničky

Začiatok tajničky

3.časť tajničky

Pomôcky:
šianal,aal,aar,Prokeš,Aleš.

Narodili sa:

Jubilanti:

Opustili nás:

Olívia Jaďuďová
Dávid Golab

Jozef Pállya
Ján Macko

Peter Marko
Stanislav Remeň

Jozef Binder
Rudolf Goral

Ľudovít Babjak
Karol Rákay

Júlia Lauková

Anna Štangová
Ján Pecník
Jozef Fílus

Ema Alžbeta Tomková
Jozef Kašiar

Dnes vám ponúkame recept od pani Moniky Hrabkovej.

Rezy z kuracieho mäsa v šunkovom závitku

4 kuracie rezne, 6 lyžice olivový olej, 3 lyžice petržlenová
vnať, 1 lyžica paradajkový pretlak, 8 plátkov šunky, 3 zelery,
3 mrkvy, 2 malé cukety, 1 cibuľa, l strúčik cesnak, 1/8 l biele
suché víno , 1 lyžička strúhaná citrónová kôra, 1 lyžička
rozmarín, soľ, mletá štiplavá paprika.

4 lyžice oleja rozpálime na panvici a rezy po oboch
stranách opečieme do chrumkava. Vyberieme posolíme a oko-
reníme rozmarínom a paprikou. Každý rezeň zabalíme do dvoch
plátkov šunky. Cesnak a cibuľu nakrájame na malé kocky.
Mrkvu, zeler, cukety nakrájame na tenké prúžky. Rajčinový
pretlak rozmiešame s bielym vínom. V panvici opražíme
cibuľku do sklovita na 2 lyžiciach oleja. Pridáme cesnak
a zeleninu a ľahko osmažíme. Prilejeme vínovú zmes osolíme
a okoreníme paprikou. Rezy položíme na zeleninu a mierne
dusíme cca 15 minút. Na záver pridáme citrónovú kôru
a petržlenovú vňať.

Suroviny:

Postup:

Dobrúchuť!
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